

Berichtigungen:

- Jahrg. XVII, No. 1, S. 31, Z. 15 v. u. lies: »Rohransatz« statt »Rohrumsatz«.
 » » » 1, » 32, » 2 v. u. lies: »sehr« statt »sich«.
 » » » 1, » 36, » 4 v. o. ist hinter »Widersprüche« ein Semikolon zu setzen.
 » » » 1, » 36, » 32 v. o. lies: »Ueberspritzen« statt »Ueberhitzen«.
 » » » 1, » 39, » 25 v. o. lies: »qualitative« statt »quantitative«.
 » » » 1, » 40, » 13 v. o. lies: »anheftet« statt »anhafet«.
 » » » 1, » 95, » 4 v. u. lies: »die nachstehend beschriebene« statt »wie nachstehend beschrieben«.
 » » » 1, » 96, » 1 v. o. lies: »Sauerstoffverbindungen« statt »Sauerstoffverbindung«.
 » » » 1, » 96, » 11 v. u. lies: »Das Kupferoxyd entschweifelt etc.« statt »Das Kupferoxyd wird in einigen Minuten entschweifelt«.
 » » » 1, » 97, » 10 v. u. lies: »fand sich Zinn« statt »findet sich Zinn«.
 » » » 1, » 97, » 4 v. u. lies: »Fand sich kein Niederschlag« (von Zinnsäure) statt »Bildet sich kein Niederschlag«.
 » » » 2, » 226, » 13 v. u. lies: » $C_{18}H_{12}N_4$ « statt » $C_{18}H_{14}N_4$ «.
 » » » 2, » 226, » 2 u. 3 v. u. lies: »alkalische Lösung« statt »alkoholische Lösung«.
 » » » 2, » 229, » 3 v. o. lies: » 0^j_0 « statt »procentiger«.
 » » » 2, » 229, » 7 v. u. lies: »schwerlösliche« statt »feste«.

Nächste Sitzung: Montag, 25. Februar 1884 im Saale der
 Bauakademie am Schinkelplatz.